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授業アンケートの結果について 

 

残暑の候、保護者の皆様方にはますますご健勝のこととお喜び申し上げます。また、平素は本校教育

にご理解・ご協力を賜り、厚く御礼申し上げます。 

さて、第１学期に実施いたしました「授業アンケート」につきまして、全体結果の集約ができました

ので、下記の通りお知らせいたします。 

 

記 

 

・学校全体の評価 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問１．お子さまは授業を受けて、その内容に興味や関心や意欲をもつようになっていますか 

質問２．お子さまは、授業の内容が分かるようになっていますか 

質問３．お子さまは、授業で分からないときやもっと知りたいとき、そのことについて教えてもらえていますか 

質問４．お子さまは、授業は質問や発表などがしやすい雰囲気だと感じていますか 

質問５．お子さまは、授業で頑張ったことを認めてもらえたと思っていますか 

 

すべての質問において、約 80％を超える保護者が「そう思う」「だいたいそう思う」と回答されてお

り、おおむね望ましい授業が行われているものと考えています。 

しかしながら、約 8％が「あまり思わない」、約 2％が「思わない」と回答されており、それぞれの

授業においてその課題を明らかにし、改善について検討する必要があります。 

昨年度と比較すると、「そう思う」「だいたいそう思う」が質問１で約 7.4 ポイント減少しており、

質問２で約 4.8 ポイント、質問３・４・５でもそれぞれ約 3.8、3.7、3.7 ポイント減少しています。 

特に、質問１における減少率が大きいことから、「授業を受けて、その内容に興味や関心や意欲を持

ってもらえるような授業」について改善をしていくことが急務であると考えています。 

その一方で、ご回答をいただいた保護者の延べ人数は、昨年度の 1393 名から 1706 名と大幅に増加

しています。これは、本校の教育活動に対する保護者の皆さまの関心が高まっていることの表れであ

り、大変ありがたいことであると考えています。 

今後とも、すべての教員がよりわかりやすい授業をめざして取り組んでまいりますので、よろしく

お願いいたします。 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

質問１

質問２

質問３

質問４

質問５

Ａそう思う

Ｂだいたい

そう思う

Ｃあまり

思わない

Ｄ思わない

Ｅわからない

家庭数 


